



Începutul noului secol și mileniu se vrea de bun augur și pentru mass-media din România și publicistica noastră periodică militară.

Astăzi avem minunatul prilej și plăcerea deosebită să salutăm apariția și să lansăm primul număr al unei noi publicații periodice - *Revista de Științe Militare*.

Așa cum titlul său o recomandă, revista este pusă în slujba tuturor celor ce vor să contribuie la studierea și dezvoltarea științelor militare moderne dar, totodată, ea constituie o inedită, utilă și prestigioasă publicație a elitei științifice a Oștirii Române. Inedită este pentru că își propune să acopere un loc gol din arealul mass-mediei românești; utilă și prestigioasă este și va fi pentru că va înscrie și propulsa gândirea militară românească pe locul binemeritat, ce se cuvine a-l avea în cadrul larg al științelor contemporane, universale.

Totodată, salutăm apariția acestei reviste și pentru oportunitatea editării ei prin care se răspunde cu pertință câtorva deziderate majore actuale de securitate națională, strategice și politico-militare. În paginile ei suntem siguri că își vor găsi locul toate genurile de articole prin care se valorifică rezultatele investigațiilor și roadele eforturilor elitei științifice militare de soluționare a problemelor din domeniul de referință, precum și ale celorlalți autori, din rândurile personalului cu funcții de răspundere pe plan social, politic, economic, juridic pentru asigurarea apărării țării, ordinii de drept constituționale și liniștii publice.

Revista poate constitui locul ideal pentru a fi publicate contribuțiile autorilor la asigurarea bunului mers al proceselor de restructurare și modernizare ale Armatei României, de realizare a compatibilității și interoperabilității acestora cu instituțiile similare din statele dezvoltate ale lumii, având toate șansele să devină adevărata tribună a dezbaterilor și soluțiilor științifice pentru dezideratul național de aderare a României la organisme europene și euroatlantice de securitate.

Domnilor colegi,

Îngăduiți-mi vă rog să apreciez că, prin însăși apariția și editarea acestei reviste, am făcut un pas important pe calea interoperabilității, prin comunicare, prin pătrunderea în fluxul științific intern și internațional, acum când aproape unanim se afirmă că intrăm în era civilizației informaționale.

Cu prilejul primei apariții urăm succes deplin colaboratorilor, dorim publicului cât mai mult timp la dispoziție s-o citească, iar revistei cât mai multe și dese apariții într-o viață îndelungată de editare modernă, pertinentă.

La bună scriere, tipărire și citire, ție nou apărută Revistă de Științe Militare !

Șeful Statului Major General al Armatei României

General dr. Mihail Popescu